

DODATEK Č. 5

KE SMLouvĚ O NÁJMU MOVITÝCH VĚCÍ

kteřou níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 40/1964 Sb., Občanského zákoníku v platném znění, uzavřely

Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje, a. s.

a

Oblastní nemocnice Náchod a.s,

Obchodní firma: Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje, a. s.
IČ: 25997556
Sídlo: Hradec Králové, Pospíšilova 365, PSČ: 500 03
Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka
Zastoupená Ing. Miroslavem Procházkou, Ph.O., předsedou
: představenstva
(dále jako „Pronajímatel" na straně jedné)

a

Obchodní firma: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Ii:: 260 00 202
Sídlo: Purkyňova 446, Náchod, PSČ 547 69
Společnost zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl B, vložka
Zastoupená Ing. Zbyňkem Chotěborským, předsedou představenstva
:
{dále jako „Nájemce" na straně druhé)

(společně dále jen „smluvní strany")

se v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „OZ"), dohody níže uvedeného dne, měsíce a roku tak, jak stanoví tento

DODATEK Č. 5 KE SMLOUVĚ O NÁJMU MOVITÝCH VĚCÍ

(dále jen „Dodatek")

I.
Preambule

- (1) S účinností od 1. 7. 2011 uzavřel Nájemce se společností SERVIS ZH KHK a.s. (původně Opočenská nemocniční a.s.), se sídlem Nádražní 169, 517 73 Opočno Smlouvu o nájmu movitých věcí, jejímž předmětem je pronájem souboru movitých věcí ve vlastnictví společnosti SERVIS ZH KHK a.s. uvedených v příloze této smlouvy Nájemci.
- (2) Ke dni 31. 5. 2012 společnost SERVIS ZH KHK a.s. se sídlem Opočno, Nádražní 169, PSČ 517 73 IČ: 474 68 599 zanikla bez likvidace převodem jmění společnosti na akcionáře - Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s., se sídlem Hradec Králové, Pospíšilova 365, PSČ 500 03, IČ: 259 97 556. Na základě této skutečnosti vstoupil Pronajímatel (Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s.) do práv a povinností společnosti SERVIS ZH KHK a.s. tak, jak pro ni vyplývaly ze Smlouvy o nájmu movitých věcí uvedené v předchozím odstavci.

II.
Předmět Dodatku

- 1) Pronajímatel a Nájemce se dohodli, že text čl. IV odst. 1 Smlouvy o nájmu movitých věcí, uvedené v předchozím článku, se ruší a nahrazuje se s účinností od 1. 7. 2016 následujícím zněním:

Nájemné je stanoveno ve výši 436 042, -- Kč ročně. K této částce bude připočtena DPH v zákonné výši.

- 2) Pronajímatel a Nájemce se dále dohodli, že příloha Smlouvy o nájmu movitých věcí, uvedené v článku I., se s účinností od 1. 7. 2016 ruší a nahrazuje se novou přílohou, která tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku.
- 3) Ostatní ustanovení Smlouvy o nájmu movitých věcí uvedené v článku I. nejsou tímto dodatkem dotčena a zůstávají v platnosti.

III.
Závěrečná ustanovení

- 1) Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž obě smluvní strany obdrží po jednom vyhotovení.
- 2) Smluvní strany prohlašují, že ustanovením tohoto dodatku rozumí jednoznačně a stejně, dále že tento dodatek uzavírají dobrovolně, o své vůli, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Zástupci stran prohlašují, že jsou oprávněni zavazovat se jménem strany, kterou zastupují.

V Hradci Králové dne 1.7.2016

Za Oblastní nemocnice Náchod a.s.

Za Zdravotnický holding
Královéhradeckého kraje a.s.

Ing. Zbyněk Chotěborský
předseda představenstva

Ing. Miroslav Procházka, Ph.O.
předseda představenstva